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DISCOVER RF (2.4GHz) Instrukcja obsługiPL

1.	 PODŁĄCZENIE
1.	 Zdejmij pokrywę baterii klawiatury i włóż 1 baterię AAA. Załóż po-

krywę.
2.	 Zdejmij pokrywę baterii myszy i włóż 1 baterię AA. Załóż pokrywę.
3.	 Wyjmij odbiornik Nano z myszy i podłącz go do portu USB kompu-

tera.
4.	 Zestaw połączy się automatycznie.

2.	 SPECYFIKACJA
Klawiatura
•	 Tryb: 2,4 GHz
•	 Liczba klawiszy: 104
•	 Materiał: ABS
•	 Kolor: czarny
•	 Sensor: Huntersun
•	 Układ: US
•	 Typ interfejsu: USB
•	 Rozmiar: 438*126*26 mm
•	 Bateria: 1*AAA (nie dołączona)

Mysz:
•	 Tryb: SRD 2,4 GHz
•	 Liczba klawiszy: 4
•	 Materiał: ABS
•	 Kolor: czarny
•	 Sensor: Huntersun
•	 Zakres DPI: 800-1200-1600 DPI
•	 Częstotliwość odświeżania: 125 Hz
•	 Interfejs: USB
•	 Bateria: 1*AA (nie dołączona)
•	 Wymiary: 100*60*30 mm
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3.	 OPIS FUNKCJI KLAWIATURY
Fn + F1 = Media
Fn + F2 = Głośność -
Fn + F3 = Głośność +
Fn + F4 = Wyciszenie
Fn + F5 = Poprzedni utwór
Fn + F6 = Następny utwór
Fn + F7 = Odtwarzanie/Pauza
Fn + F8 = Zatrzymaj
Fn + F9 = Strona główna
Fn + F10= Poczta
Fn +F11= Mój komputer
Fn + F12= Kalkulator

4.	 INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA 
UŻYTKOWANIA

•	 Nie używaj urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem.
•	 Nie obsługuj urządzenia, jeśli obudowa jest uszkodzona.
•	 Nie zanurzaj urządzenia w wodzie ani w innych płynach.
•	 Urządzenie nie jest przeznaczone dla małych dzieci; zawiera małe 

elementy – ryzyko zadławienia.
•	 Używaj zgodnie z przeznaczeniem – klawiatura jest przeznaczona 

do użytku z komputerami osobistymi i innymi kompatybilnymi urzą-
dzeniami.

•	 Nie demontuj urządzenia – ingerencja w konstrukcję może prowadzić 
do awarii lub zagrożenia dla użytkownika.

•	 Chroń przed wilgocią – nie wystawiaj klawiatury na działanie wody 
ani innych płynów, aby uniknąć ryzyka zwarcia lub porażenia prądem.

•	 Unikaj przegrzewania – nie umieszczaj klawiatury w pobliżu źródeł 
ciepła ani w bezpośrednim świetle słonecznym.

•	 Czyść klawiaturę miękką, suchą szmatką lub delikatnie zwilżoną ście-
reczką.

•	 Nie używaj środków chemicznych, które mogą uszkodzić powierzch-
nię.

•	 Klawiatura nie jest zabawką – nie pozostawiaj jej w zasięgu małych 
dzieci.

•	 Długotrwałe użytkowanie może powodować zmęczenie rąk – rób 
przerwy co 30–60 minut, aby uniknąć nadwyrężenia nadgarstków.
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Urządzenia zasilane bateriami
Poniższe środki ostrożności dotyczą produktów, w których stosowane 
są baterie jednorazowego użytku lub baterie do ponownego ładowania 
(akumulatory).

Nieprawidłowe użytkowanie baterii może spowodować wyciek elektroli-
tu, przegrzanie lub wybuch.
Uwolniony elektrolit jest źródłem korozji i może być toksyczny. Może 
powodować oparzenia skóry i oczu oraz być szkodliwy w przypadku po-
łknięcia.

Aby zmniejszyć ryzyko urazu:
•	 Baterie należy przechowywać poza zasięgiem dzieci.
•	 Nie należy podgrzewać, otwierać, nakłuwać, niszczyć ani wrzucać 

baterii do ognia. Nie należy również wkładać ich do urządzenia w od-
wrotny sposób. Zawsze zwracaj uwagę na oznaczenia biegunów (+) 
i (−).

•	 Nie używaj jednocześnie baterii nowych i zużytych ani baterii różnych 
typów (np. cynkowo-węglowych i alkalicznych).

•	 Nie dotykaj metalowymi przedmiotami końcówek baterii znajdujących 
się w urządzeniu – mogą się one nagrzewać i powodować oparzenia.

•	 Jeśli baterie są zużyte lub urządzenie nie będzie używane przez dłuż-
szy czas, należy je wyjąć.

•	 Zużyte baterie należy wyjąć z urządzenia i przekazać do utylizacji lub 
recyklingu zgodnie z obowiązującymi przepisami krajowymi.

•	 W przypadku wycieku elektrolitu należy wyjąć wszystkie baterie, uni-
kając kontaktu substancji ze skórą i odzieżą. Jeśli dojdzie do kontak-
tu, natychmiast przemyj skażone miejsce wodą. Przed włożeniem no-
wych baterii dokładnie wyczyść komorę baterii wilgotnym ręcznikiem 
papierowym.

Tylko baterie jednorazowego użytku
Uwaga: wymiana baterii na baterię niewłaściwego typu może spowodo-
wać wybuch. Należy stosować wyłącznie baterie tego samego rozmiaru 
i typu (alkaliczne, cynkowo-węglowe lub cynkowo-chlorkowe).
•	 Nie należy ponownie ładować baterii jednorazowego użytku.
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Tylko baterie do ponownego ładowania (akumulatory)
Uwaga: wymiana akumulatora na niewłaściwy typ może spowodować 
wybuch. Należy stosować wyłącznie akumulatory tego samego typu 
i o tej samej wartości znamionowej, co akumulator dostarczony z urzą-
dzeniem.
•	 Akumulatory należy ładować wyłącznie przy użyciu ładowarki dostar-

czonej z produktem.

Sposób wyjmowania i wymiany baterii lub akumulatorów
Otwórz pojemnik i wyjmij zużyte baterie lub akumulator. Podczas insta-
lowania nowych baterii lub akumulatora zwróć szczególną uwagę na 
prawidłową polaryzację (+) oraz (−). Wewnątrz pojemnika na baterie 
lub w jego pobliżu znajduje się symbol graficzny pokazujący prawidłowy 
sposób ich umieszczenia. Po włożeniu baterii lub akumulatora zamknij 
pojemnik.

5.	 INTERFEJSY RADIOWE
SRD 2,4 GHz:
Maksymalna moc nadajnika (E.I.R.P) < 10 mW
Zakres częstotliwości w którym pracuje zestaw: 2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. niniejszym oświadcza, że urządzenie radiowe ze-
staw klawiatura i mysz Tracer Discover RF jest zgodne z dyrektywą 
2014/53/UE. Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny pod na-
stępującym adresem internetowym: www.tracer.pl/TRAKLA47851



6

DISCOVER RF (2.4GHz) Instruction manual EN

1.	 CONNECTION
1.	 Remove the battery cover from the keyboard and insert 1 AAA bat-

tery. Replace the cover.
2.	 Remove the mouse battery cover and insert 1 AA battery. Replace 

the cover.
3.	 Remove the Nano receiver from the mouse and connect it to the 

USB port on your computer.
4.	 The set will connect automatically.

2.	 SPECIFICATIONS
Keyboard
Mode: 2.4 GHz
Number of keys: 104
Material: ABS
Colour: black
Sensor: Huntersun
Layout: US
Interface type: USB
Size: 438*126*26 mm
Battery: 1*AAA (not included)

Mouse:
Mode: SRD 2.4 GHz
Number of keys: 4
Material: ABS
Colour: black
Sensor: Huntersun
DPI range: 800-1200-1600 DPI
Refresh rate: 125 Hz
Interface: USB
Battery: 1 x AA (not included)
Dimensions: 100*60*30 mm
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3.	 KEYBOARD FUNCTION DESCRIPTION
Fn + F1 = Media
Fn + F2 = Volume down
Fn + F3 = Volume +
Fn + F4 = Mute
Fn + F5 = Previous track
Fn + F6 = Next track
Fn + F7 = Play/Pause
Fn + F8 = Stop
Fn + F9 = Home
Fn + F10 = E-mail
Fn + F11 = My Computer
Fn + F12 = Calculator

4.	 SAFETY INFORMATION
•	 Do not use the device for purposes other than those for which it is 

intended.
•	 Do not operate the device if the casing is damaged.
•	 Do not immerse the device in water or other liquids.
•	 The device is not intended for small children; it contains small parts 

– choking hazard.
•	 Use as intended – the keyboard is designed for use with personal 

computers and other compatible devices.
•	 Do not disassemble the device – tampering with the design may lead 

to malfunction or danger to the user.
•	 Protect from moisture – do not expose the keyboard to water or other 

liquids to avoid the risk of short circuits or electric shock.
•	 Avoid overheating – do not place the keyboard near heat sources or 

in direct sunlight.
•	 Clean the keyboard with a soft, dry cloth or a slightly damp cloth.
•	 Do not use chemicals that may damage the surface.
•	 The keyboard is not a toy – keep it out of reach of small children.
•	 Prolonged use may cause hand fatigue – take breaks every 30–60 

minutes to avoid straining your wrists.
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Battery-powered devices
The following precautions apply to products that use disposable batte-
ries or rechargeable batteries (accumulators).

Improper use of batteries may cause electrolyte leakage, overheating 
or explosion.
Leaked electrolyte is corrosive and may be toxic. It can cause skin and 
eye burns and may be harmful if swallowed.

To reduce the risk of injury:
•	 Keep batteries out of the reach of children.
•	 Do not heat, open, puncture, destroy or throw batteries into fire. Do 

not insert them into the device upside down. Always pay attention to 
the (+) and (−) polarity markings.

•	 Do not use new and used batteries together, or batteries of different 
types (e.g. zinc-carbon and alkaline).

•	 Do not touch the battery terminals inside the device with metal objects 
– they may become hot and cause burns.

•	 If the batteries are used up or the device will not be used for a long 
time, remove them.

•	 Remove used batteries from the device and dispose of or recycle 
them in accordance with applicable national regulations.

•	 In the event of electrolyte leakage, remove all batteries, avoiding con-
tact with skin and clothing. If contact occurs, immediately wash the 
affected area with water. Before inserting new batteries, thoroughly 
clean the battery compartment with a damp paper towel.

Disposable batteries only
Caution: Replacing the battery with an incorrect type may cause an 
explosion. Only use batteries of the same size and type (alkaline, zinc-
-carbon or zinc-chloride).
•	 Do not recharge disposable batteries.

Rechargeable batteries only
Caution: Replacing the battery with an incorrect type may cause an 
explosion. Only use rechargeable batteries of the same type and rating 
as the battery supplied with the device.
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•	 Rechargeable batteries should only be charged using the charger 
supplied with the product.

How to remove and replace batteries or rechargeable batteries
Open the compartment and remove the used batteries or rechargeable 
batteries. When installing new batteries or rechargeable batteries, pay 
special attention to the correct polarity (+) and (-) polarity. Inside or near 
the battery compartment, there is a graphic symbol showing the correct 
way to insert them. After inserting the batteries or rechargeable batte-
ries, close the compartment.

5.	 RADIO INTERFACES
SRD 2.4 GHz:
Maximum transmitter power (E.I.R.P) < 10 mW
Frequency range in which the set operates: 2400 MHz -2483.5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. hereby declares that the Tracer Discover RF key-
board and mouse set radio device complies with Directive 2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is available at the follo-
wing web address: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 PŘIPOJENÍ
1.	 	Sejměte kryt baterie klávesnice a vložte 1 baterii AAA. Nasaďte kryt.
2.	 	Sejměte kryt baterie myši a vložte 1 baterii AA. Nasaďte kryt.
3.	 	Vyjměte nano přijímač z myši a připojte jej k USB portu počítače.
4.	 	Sada se připojí automaticky.

2.	 SPECIFIKACE
Klávesnice
Režim: 2,4 GHz
Počet kláves: 104
Materiál: ABS
Barva: černá
Senzor: Huntersun
Rozložení: US
Typ rozhraní: USB
Rozměry: 438*126*26 mm
Baterie: 1*AAA (není součástí balení)

Myš
Režim: SRD 2,4 GHz
Počet tlačítek: 4
Materiál: ABS
Barva: černá
Senzor: Huntersun
Rozsah DPI: 800-1200-1600 DPI
Obnovovací frekvence: 125 Hz
Rozhraní: USB
Baterie: 1*AA (není součástí balení)
Rozměry: 100*60*30 mm
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3.	 POPIS FUNKCÍ KLÁVESNICE
Fn + F1 = Média
Fn + F2 = Hlasitost -
Fn + F3 = Hlasitost +
Fn + F4 = Ztlumení
Fn + F5 = Předchozí skladba
Fn + F6 = Další skladba
Fn + F7 = Přehrávání/Pauza
Fn + F8 = Zastavit
Fn + F9 = Domovská stránka
Fn + F10= E-mail
Fn +F11= Můj počítač
Fn + F12= Kalkulačka

4.	 BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
•	 Nepoužívejte zařízení k jiným účelům, než ke kterým je určeno.
•	 Nepoužívejte zařízení, pokud je poškozeno jeho pouzdro.
•	 Neponořujte zařízení do vody ani jiných tekutin.
•	 Zařízení není určeno pro malé děti; obsahuje malé součásti – nebez-

pečí udušení.
•	 Používejte v souladu s určením – klávesnice je určena pro použití s 

osobními počítači a jinými kompatibilními zařízeními.
•	 Neodmontovávejte zařízení – zásah do konstrukce může vést k poru-

še nebo ohrožení uživatele.
•	 Chraňte před vlhkostí – nevystavujte klávesnici působení vody ani 

jiných tekutin, aby nedošlo k zkratu nebo úrazu elektrickým proudem.
•	 Vyvarujte se přehřátí – neumisťujte klávesnici do blízkosti zdrojů tepla 

ani na přímé sluneční světlo.
•	 Klávesnici čistěte měkkým suchým hadříkem nebo mírně navlhčeným 

utěrkou.
•	 Nepoužívejte chemické prostředky, které by mohly poškodit povrch.
•	 Klávesnice není hračka – nenechávejte ji v dosahu malých dětí.
•	 Dlouhodobé používání může způsobit únavu rukou – každých 30–60 

minut si dělejte přestávky, abyste předešli namáhání zápěstí.
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Zařízení napájená bateriemi
Následující bezpečnostní opatření se vztahují na výrobky, které použí-
vají jednorázové baterie nebo dobíjecí baterie (akumulátory).

Nesprávné používání baterií může způsobit únik elektrolytu, přehřátí 
nebo explozi.
Vytékající elektrolyt je žíravý a může být toxický. Může způsobit popále-
niny kůže a očí a může být škodlivý při požití.

Aby se snížilo riziko poranění:
•	 Uchovávejte baterie mimo dosah dětí.
•	 Baterie neohřívejte, neotevírejte, nepropichujte, neničte ani nevha-

zujte do ohně. Nevkládejte je do zařízení obráceně. Vždy dbejte na 
označení polarity (+) a (−).

•	 Nepoužívejte společně nové a použité baterie ani baterie různých 
typů (např. zinkovo-uhlíkové a alkalické).

•	 Nedotýkejte se kovovými předměty kontaktů baterií uvnitř zařízení – 
mohou se zahřát a způsobit popáleniny.

•	 Pokud jsou baterie vybitá nebo zařízení nebude delší dobu používá-
no, vyjměte je.

•	 Vyjměte použité baterie ze zařízení a zlikvidujte je nebo recyklujte v 
souladu s platnými národními předpisy.

•	 V případě úniku elektrolytu vyjměte všechny baterie a vyhněte se kon-
taktu s pokožkou a oděvem. Pokud dojde ke kontaktu, okamžitě po-
stižené místo omyjte vodou. Před vložením nových baterií důkladně 
vyčistěte přihrádku na baterie vlhkým papírovým ubrouskem.

Pouze baterie na jedno použití
Upozornění: výměna baterie za nesprávný typ může způsobit výbuch. 
Používejte pouze baterie stejné velikosti a typu (alkalické, zinkovo-uhlí-
kové nebo zinkovo-chloridové).
•	 Jednorázové baterie nenabíjejte.

Pouze dobíjecí baterie
Upozornění: Výměna baterie za nesprávný typ může způsobit výbuch. 
Používejte pouze dobíjecí baterie stejného typu a výkonu jako baterie 
dodaná se zařízením.
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•	 Dobíjecí baterie by se měly nabíjet pouze pomocí nabíječky dodané 
s výrobkem.

Jak vyjmout a vyměnit baterie nebo dobíjecí baterie
Otevřete přihrádku a vyjměte použité baterie nebo dobíjecí baterie. Při 
vkládání nových baterií nebo dobíjecích baterií věnujte zvláštní pozor-
nost správné polaritě (+) a (-) polaritě. Uvnitř nebo v blízkosti přihrádky 
na baterie je grafický symbol znázorňující správný způsob vložení. Po 
vložení baterií nebo dobíjecích baterií přihrádku uzavřete.

5.	 RÁDIOVÉ ROZHRANÍ
SRD 2.4 GHz:
Maximální výkon vysílače (E.I.R.P) < 10 mW
Frekvenční rozsah, ve kterém souprava pracuje:  
2400 MHz -2483,5 MHz

Společnost Megabajt Sp. z o.o. tímto prohlašuje, že rádiové zařízení 
sada klávesnice a myši Tracer Discover RF je v souladu se směrnicí 
2014/53/EU. Plné znění prohlášení o shodě EU je k dispozici na násle-
dující internetové adrese: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 PRIPOJENIE
1.	 	Odstráňte kryt batérie z klávesnice a vložte 1 batériu AAA. Nasaďte 

kryt späť.
2.	 	Odstráňte kryt batérie z myši a vložte 1 batériu AA. Nasaďte kryt 

späť.
3.	 	Odstráňte nano prijímač z myši a pripojte ho k USB portu na počíta-

či.
4.	 	Súprava sa pripojí automaticky.

2.	 ŠPECIFIKÁCIE
Klávesnica
Režim: 2,4 GHz
Počet klávesov: 104
Materiál: ABS
Farba: čierna
Senzor: Huntersun
Rozloženie: US
Typ rozhrania: USB
Rozmery: 438*126*26 mm
Batéria: 1*AAA (nie je súčasťou balenia)

Myš
Režim: SRD 2,4 GHz
Počet klávesov: 4
Materiál: ABS
Farba: čierna
Senzor: Huntersun
Rozsah DPI: 800-1200-1600 DPI
Obnovovacia frekvencia: 125 Hz
Rozhranie: USB
Batéria: 1*AA (nie je súčasťou balenia)
Rozmery: 100*60*30 mm
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3.	 POPIS FUNKCIÍ KLÁVESNICE
Fn + F1 = Médiá
Fn + F2 = Hlasitosť -
Fn + F3 = Hlasitosť +
Fn + F4 = Stíšenie
Fn + F5 = Predchádzajúca skladba
Fn + F6 = Ďalšia skladba
Fn + F7 = Prehrávanie/Pauza
Fn + F8 = Zastavenie
Fn + F9 = Domov
Fn + F10 = Pošta
Fn + F11 = Môj počítač
Fn + F12= Kalkulačka

4.	 BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
•	 Nepoužívajte zariadenie na iné účely, ako na ktoré je určené.
•	 Neobsluhujte zariadenie, ak je poškodený kryt.
•	 Nezanorujte zariadenie do vody ani iných tekutín.
•	 Zariadenie nie je určené pre malé deti; obsahuje malé časti – nebez-

pečenstvo zadusenia.
•	 Používajte podľa určenia – klávesnica je určená na použitie s osob-

nými počítačmi a inými kompatibilnými zariadeniami.
•	 Neodmontujte zariadenie – zasahovanie do konštrukcie môže viesť k 

poruche alebo ohrozeniu používateľa.
•	 Chráňte pred vlhkosťou – klávesnicu nevystavujte vode ani iným te-

kutinám, aby nedošlo k skratu alebo úrazu elektrickým prúdom.
•	 Vyhnite sa prehriatiu – klávesnicu neumiestňujte do blízkosti zdrojov 

tepla ani na priame slnko.
•	 Klávesnicu čistite mäkkou suchou handričkou alebo mierne navlhče-

nou handričkou.
•	 Nepoužívajte chemikálie, ktoré by mohli poškodiť povrch.
•	 Klávesnica nie je hračka – uchovávajte ju mimo dosahu malých detí.
•	 Dlhodobé používanie môže spôsobiť únavu rúk – každých 30 až 60 

minút si robte prestávky, aby ste nepreťažili zápästia.
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Zariadenia napájané batériami
Nasledujúce bezpečnostné opatrenia platia pre výrobky, ktoré používajú 
jednorazové batérie alebo dobíjateľné batérie (akumulátory).

Nesprávne používanie batérií môže spôsobiť únik elektrolytu, prehriatie 
alebo výbuch.
Vytekajúci elektrolyt je korozívny a môže byť toxický. Môže spôsobiť 
popáleniny kože a očí a môže byť škodlivý pri požití.

Aby ste znížili riziko poranenia:
•	 Batérie uchovávajte mimo dosahu detí.
•	 Batérie nezahrievajte, neotvárajte, neprepichujte, neničte ani ne-

hádžte do ohňa. Nevkladajte ich do zariadenia hore nohami. Vždy 
dbajte na označenie polarity (+) a (−).

•	 Nepoužívajte spolu nové a použité batérie ani batérie rôznych typov 
(napr. zinkovo-uhlíkové a alkalické).

•	 Nedotýkajte sa kovovými predmetmi svoriek batérií vo vnútri zariade-
nia – môžu sa zahrievať a spôsobiť popáleniny.

•	 Ak sú batérie vybitá alebo zariadenie nebude dlhší čas používané, 
vyberte ich.

•	 Použité batérie vyberte zo zariadenia a zlikvidujte alebo recyklujte v 
súlade s platnými národnými predpismi.

•	 V prípade úniku elektrolytu vyberte všetky batérie a vyhnite sa kon-
taktu s pokožkou a odevom. Ak dôjde ku kontaktu, okamžite umyte 
postihnuté miesto vodou. Pred vložením nových batérií dôkladne vy-
čistite priestor pre batérie vlhkou papierovou utierkou.

Iba batérie na jedno použitie
Upozornenie: výmena batérie za nesprávny typ môže spôsobiť výbuch. 
Používajte iba batérie rovnakej veľkosti a typu (alkalické, zinkovo-uhlí-
kové alebo zinkovo-chlórové).
•	 Jednorazové batérie nenabíjajte.

Iba dobíjateľné batérie
Upozornenie: Výmena batérie za nesprávny typ môže spôsobiť vý-
buch. Používajte iba nabíjateľné batérie rovnakého typu a výkonu ako 
batéria dodaná so zariadením.
•	 Nabíjateľné batérie sa smú nabíjať iba pomocou nabíjačky dodanej 

s produktom.
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Ako vybrať a vymeniť batérie alebo nabíjateľné batérie
Otvorte priečinok a vyberte použité batérie alebo nabíjateľné batérie. 
Pri inštalácii nových batérií alebo nabíjateľných batérií venujte osobitnú 
pozornosť správnej polarite (+) a (-) polarite. Vo vnútri alebo v blízkos-
ti priečinka na batérie sa nachádza grafický symbol, ktorý znázorňuje 
správny spôsob vloženia batérií. Po vložení batérií alebo nabíjateľných 
batérií uzavrite priečinok.

5.	 RÁDIOVÉ ROZHRANIA
SRD 2.4 GHz:
Maximálny výkon vysielača (E.I.R.P) < 10 mW
Frekvenčný rozsah, v ktorom zariadenie pracuje:  
2400 MHz -2483,5 MHz

Spoločnosť Megabajt Sp. z o.o. týmto vyhlasuje, že rádiové zariadenie 
Tracer Discover RF keyboard and mouse set je v súlade so smernicou 
2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na tejto 
webovej adrese: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 CSATLAKOZÁS
1.	 	Vegye le az elemtartó fedelét a billentyűzetről, és helyezzen be 1 db 

AAA elemet. Helyezze vissza a fedelet.
2.	 	Vegye le az elemtartó fedelét az egérről, és helyezzen be 1 db AA 

elemet. Helyezze vissza a fedelet.
3.	 	Vegye ki a nano vevőt az egérből, és csatlakoztassa a számítógép 

USB portjához.
4.	 	A készlet automatikusan csatlakozik.

2.	 MŰSZAKI ADATOK
Billentyűzet
Mód: 2,4 GHz
Gombok száma: 104
Anyag: ABS
Szín: fekete
Érzékelő: Huntersun
Elrendezés: US
Interfész típus: USB
Méret: 438*126*26 mm
Elem: 1*AAA (nem tartozék)

Egér
Mód: SRD 2,4 GHz
Gombok száma: 4
Anyag: ABS
Szín: fekete
Érzékelő: Huntersun
DPI tartomány: 800-1200-1600 DPI
Frissítési gyakoriság: 125 Hz
Interfész: USB
Elem: 1*AA (nem tartozék)
Méretek: 100*60*30 mm
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3.	 A BILLENTYŰZET FUNKCIÓINAK LEÍRÁSA
Fn + F1 = Média
Fn + F2 = Hangerő -
Fn + F3 = Hangerő +
Fn + F4 = Némítás
Fn + F5 = Előző szám
Fn + F6 = Következő szám
Fn + F7 = Lejátszás/Szünet
Fn + F8 = Leállítás
Fn + F9 = Kezdőlap
Fn + F10 = E-mail
Fn + F11 = Sajátgép
Fn + F12= Számológép

4.	 BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
•	 Ne használja a készüléket a rendeltetésétől eltérő célokra.
•	 Ne használja a készüléket, ha a burkolata megsérült.
•	 Ne merítse a készüléket vízbe vagy más folyadékba.
•	 A készülék nem alkalmas kisgyermekek számára; apró alkatrészeket 

tartalmaz – fulladásveszély.
•	 Használja rendeltetésszerűen – a billentyűzetet személyi számító-

gépekhez és más kompatibilis eszközökhöz tervezték.
•	 Ne szerelje szét a készüléket – a kialakítás megbolygatása működési 

zavarokhoz vagy a felhasználó veszélyeztetéséhez vezethet.
•	 Védje a nedvességtől – ne tegye ki a billentyűzetet víznek vagy más 

folyadékoknak, hogy elkerülje a rövidzárlat vagy áramütés veszélyét.
•	 Kerülje a túlmelegedést – ne helyezze a billentyűzetet hőforrások 

közelébe vagy közvetlen napfényre.
•	 Tisztítsa meg a billentyűzetet puha, száraz vagy enyhén nedves ru-

hával.
•	 Ne használjon olyan vegyszereket, amelyek károsíthatják a felületet.
•	 A billentyűzet nem játék – tartsa kisgyermekektől elzárva.
•	 Hosszabb használat esetén a kéz fáradhat – 30-60 percenként tart-

son szünetet, hogy ne terhelje túl a csuklóját.
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Elemmel működő készülékek
Az alábbi óvintézkedések vonatkoznak az eldobható vagy újratölthető 
(akkumulátoros) elemeket használó termékekre.

Az akkumulátorok nem megfelelő használata elektrolit szivárgást, túl-
melegedést vagy robbanást okozhat.
A kifolyó elektrolit maró hatású és mérgező lehet. Bőr- és szemégési 
sérüléseket okozhat, és lenyelés esetén káros lehet.

A sérülés kockázatának csökkentése érdekében:
•	 Az elemeket tartsa gyermekektől elzárva.
•	 Ne melegítse, ne nyissa ki, ne szúrja ki, ne semmisítse meg és ne 

dobja a tűzbe az elemeket. Ne helyezze őket fejjel lefelé a készülék-
be. Mindig figyeljen a (+) és (−) polaritás jelölésekre.

•	 Ne használjon új és használt elemeket együtt, illetve különböző típu-
sú elemeket (pl. cink-szén és alkáli).

•	 Ne érintse meg fémtárgyakkal a készülék belsejében található elem-
kapcsokat – azok felmelegedhetnek és égési sérüléseket okozhat-
nak.

•	 Ha az elemek lemerültek, vagy a készüléket hosszabb ideig nem 
használja, vegye ki az elemeket.

•	 Vegye ki a használt elemeket a készülékből, és a vonatkozó nemzeti 
előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa vagy újrahasznosítsa őket.

•	 Elektrolit szivárgás esetén távolítsa el az összes elemet, kerülve 
a bőrrel és ruházattal való érintkezést. Érintkezés esetén azonnal 
mossa le az érintett területet vízzel. Új elemek behelyezése előtt ala-
posan tisztítsa meg az elemtartót nedves papírtörlővel.

Csak egyszer használatos elemek
Figyelem: a nem megfelelő típusú elem behelyezése robbanást okoz-
hat. Csak azonos méretű és típusú elemeket (alkáli, cink-szén vagy 
cink-klorid) használjon.
•	 Az eldobható elemeket ne töltse újra.

Csak újratölthető elemek
Figyelem: A nem megfelelő típusú elem behelyezése robbanást okoz-
hat. Csak olyan újratölthető elemeket használjon, amelyek típusa és tel-
jesítménye megegyezik a készülékhez mellékelt elemekével.



21

DISCOVER RF (2.4GHz)Használati útmutató HU

•	 Az újratölthető elemeket csak a termékhez mellékelt töltővel szabad 
tölteni.

Az elemek vagy újratölthető elemek eltávolítása és cseréje
Nyissa ki a rekeszt, és vegye ki a használt elemeket vagy újratölthe-
tő elemeket. Új elemek vagy újratölthető elemek behelyezésekor kü-
lönösen figyeljen a (+) és (-) pólusok helyes polaritására. Az elemtartó 
rekesz belsejében vagy közelében található egy grafikus szimbólum, 
amely a helyes behelyezés módját mutatja. Az elemek vagy újratölthető 
elemek behelyezése után csukja be a rekeszt.

5.	 RÁDIÓS INTERFÉSZEK
SRD 2.4 GHz:
Maximális adóteljesítmény (E.I.R.P) < 10 mW
A készülék működési frekvenciatartománya: 2400 MHz -2483,5 MHz

A Megabajt Sp. z o.o. kijelenti, hogy a Tracer Discover RF billentyűzet 
és egérkészlet rádióberendezése megfelel a 2014/53/EU irányelvnek. 
Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege a következő webcímen 
érhető el: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 СВЪРЗВАНЕ
1.	 Свалете капака на батерията от клавиатурата и поставете 1 

AAA батерия. Поставете капака обратно.
2.	 	Свалете капака на батерията от мишката и поставете 1 AA 

батерия. Поставете капака обратно.
3.	 	Извадете нано приемника от мишката и го свържете към USB 

порта на компютъра.
4.	 	Комплектът ще се свърже автоматично.

2.	 ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Клавиатура
Режим: 2,4 GHz
Брой клавиши: 104
Материал: ABS
Цвят: черен
Сензор: Huntersun
Разположение: US
Тип интерфейс: USB
Размери: 438*126*26 mm
Батерия: 1*AAA (не е включена)

Мишка
Режим: SRD 2,4 GHz
Брой клавиши: 4
Материал: ABS
Цвят: черен
Сензор: Huntersun
Диапазон DPI: 800-1200-1600 DPI
Честота на опресняване: 125 Hz
Интерфейс: USB
Батерия: 1*AA (не е включена)
Размери: 100*60*30 mm
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3.	 ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ НА КЛАВИАТУРАТА
Fn + F1 = Медия
Fn + F2 = Сила на звука -
Fn + F3 = Сила на звука +
Fn + F4 = Заглушаване
Fn + F5 = Предишна песен
Fn + F6 = Следваща песен
Fn + F7 = Възпроизвеждане/Пауза
Fn + F8 = Спиране
Fn + F9 = Начало
Fn + F10 = Поща
Fn + F11 = Моят компютър
Fn + F12= Калкулатор

4.	 ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
•	 Не използвайте устройството за цели, различни от тези, за които 

е предназначено.
•	 Не използвайте устройството, ако корпусът му е повреден.
•	 Не потапяйте устройството във вода или други течности.
•	 Устройството не е предназначено за малки деца; то съдържа 

малки части – опасност от задавяне.
•	 Използвайте по предназначение – клавиатурата е предназначена 

за използване с персонални компютри и други съвместими 
устройства.

•	 Не разглобявайте устройството – намесата в конструкцията може 
да доведе до неизправност или опасност за потребителя.

•	 Предпазвайте от влага – не излагайте клавиатурата на вода или 
други течности, за да избегнете риска от късо съединение или 
токов удар.

•	 Избягвайте прегряване – не поставяйте клавиатурата в близост 
до източници на топлина или на пряка слънчева светлина.

•	 Почиствайте клавиатурата с мека, суха кърпа или леко 
навлажнена кърпа.

•	 Не използвайте химикали, които могат да повредят повърхността.
•	 Клавиатурата не е играчка – дръжте я далеч от малки деца.
•	 Продължителната употреба може да доведе до умора на ръцете 

– правете почивки на всеки 30 до 60 минути, за да избегнете 
напрежение в китките.
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Устройства, захранвани с батерии
Следните предпазни мерки се отнасят за продукти, които използват 
еднократни батерии или акумулаторни батерии (акумулатори).

Неправилната употреба на батериите може да доведе до изтичане 
на електролит, прегряване или експлозия.
Изтеклия електролит е корозивен и може да бъде токсичен. Може 
да причини изгаряния на кожата и очите и да бъде опасен при пог-
лъщане.

За да намалите риска от нараняване:
•	 Дръжте батериите извън обсега на деца.
•	 Не нагрявайте, не отваряйте, не пробивайте, не унищожавайте и 

не хвърляйте батериите в огън. Не ги поставяйте в устройството 
с обратна полярност. Винаги обръщайте внимание на обозначе-
нията за полярност (+) и (−).

•	 Не използвайте едновременно нови и употребявани батерии, 
нито батерии от различни типове (например цинково-въглеродни 
и алкални).

•	 Не докосвайте клемите на батериите вътре в устройството с ме-
тални предмети – те могат да се нагреят и да причинят изгаряния.

•	 Ако батериите са изразходвани или устройството няма да се из-
ползва дълго време, извадете ги.

•	 Извадете използваните батерии от устройството и ги изхвърле-
те или рециклирайте в съответствие с приложимите национални 
разпоредби.

•	 В случай на изтичане на електролит, извадете всички батерии, 
като избягвате контакт с кожата и дрехите. При контакт незабав-
но измийте засегнатата област с вода. Преди да поставите нови 
батерии, почистете добре отделението за батерии с влажна хар-
тиена кърпа.

Само за еднократна употреба
Внимание: подмяната на батерията с неправилен тип може да до-
веде до експлозия. Използвайте само батерии от същия размер и 
тип (алкални, цинк-въглеродни или цинк-хлорни).
•	 Не презареждайте батериите за еднократна употреба.
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Само акумулаторни батерии
Внимание: Замяната на батерията с неправилен тип може да дове-
де до експлозия. Използвайте само акумулаторни батерии от същия 
тип и с същата мощност като батерията, доставена с устройството.
•	 Акумулаторните батерии трябва да се зареждат само с зарядното 

устройство, доставено с продукта.

Как да извадите и замените батериите или акумулаторните ба-
терии
Отворете отделението и извадете използваните батерии или акуму-
латорни батерии. Когато поставяте нови батерии или акумулаторни 
батерии, обърнете специално внимание на правилната полярност 
(+) и (-) полярност. Вътре или в близост до отделението за батерии 
има графичен символ, показващ правилния начин за поставянето 
им. След поставянето на батериите или акумулаторните батерии 
затворете отделението.

5.	 РАДИО ИНТЕРФЕЙСИ
SRD 2.4 GHz:
Максимална мощност на предавателя (E.I.R.P) < 10 mW
Честотен диапазон, в който работи уредът: 2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. декларира, че радиоустройството Tracer Di-
scover RF keyboard and mouse set е в съответствие с Директива 
2014/53/ЕС. Пълният текст на декларацията за съответствие на ЕС 
е достъпен на следния уеб адрес: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 PRIJUNGIMAS
1.	 	Nuimkite klaviatūros baterijų dangtelį ir įdėkite 1 AAA bateriją. 

Uždenkite dangteliu.
2.	 	Nuimkite pelės baterijų dangtelį ir įdėkite 1 AA bateriją. Uždenkite 

dangteliu.
3.	 	Išimkite pelės nano imtuvą ir prijunkite jį prie kompiuterio USB prie-

vado.
4.	 	Rinkinys prisijungs automatiškai.

2.	 SPECIFIKACIJOS
Klaviatūra
Režimas: 2,4 GHz
Mygtukų skaičius: 104
Medžiaga: ABS
Spalva: juoda
Jutiklis: Huntersun
Išdėstymas: JAV
Sąsajos tipas: USB
Dydis: 438*126*26 mm
Baterija: 1*AAA (į komplektą neįeina)

Pele
Režimas: SRD 2,4 GHz
Klavišų skaičius: 4
Medžiaga: ABS
Spalva: juoda
Jutiklis: Huntersun
DPI diapazonas: 800-1200-1600 DPI
Atnaujinimo dažnis: 125 Hz
Sąsaja: USB
Baterija: 1*AA (į komplektą neįeina)
Matmenys: 100*60*30 mm
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3.	 KLAVIATŪROS FUNKCIJŲ APRAŠYMAS
Fn + F1 = Medija
Fn + F2 = Garsumas -
Fn + F3 = Garsumas +
Fn + F4 = Nutildyti
Fn + F5 = Ankstesnis takelis
Fn + F6 = Kitas takelis
Fn + F7 = Groti/Pauzė
Fn + F8 = Sustabdyti
Fn + F9 = Pradinis
Fn + F10 = Paštas
Fn + F11 = Mano kompiuteris
Fn + F12= Skaičiuoklė

4.	 SAUGOS INFORMACIJA
•	 Nenaudokite prietaiso kitais tikslais nei numatyta.
•	 Nenaudokite prietaiso, jei jo korpusas yra pažeistas.
•	 Nenardykite prietaiso į vandenį ar kitus skysčius.
•	 Prietaisas nėra skirtas mažiems vaikams; jame yra smulkių dalių – 

pavojus užspringti.
•	 Naudokite pagal paskirtį – klaviatūra skirta naudoti su asmeniniais 

kompiuteriais ir kitais suderinamais įrenginiais.
•	 Neardykite įrenginio – konstrukcijos keitimas gali sukelti gedimus ar 

pavojų naudotojui.
•	 Saugokite nuo drėgmės – nelaikykite klaviatūros vandenyje ar kituose 

skysčiuose, kad išvengtumėte trumpojo jungimo ar elektros smūgio 
pavojaus.

•	 Venkite perkaitimo – nelaikykite klaviatūros šilumos šaltinių ar 
tiesioginių saulės spindulių vietose.

•	 Klaviatūrą valykite minkštu, sausu arba šiek tiek drėgnu skudurėliu.
•	 Nenaudokite cheminių medžiagų, kurios gali pažeisti paviršių.
•	 Klaviatūra nėra žaislas – laikykite ją mažų vaikų nepasiekiamoje vie-

toje.
•	 Ilgas naudojimas gali sukelti rankų nuovargį – kas 30–60 minučių da-

rykite pertraukas, kad išvengtumėte riešų įtampos.
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Baterijomis maitinami prietaisai
Šios atsargumo priemonės taikomos produktams, kuriuose naudojamos 
vienkartinės baterijos arba įkraunamos baterijos (akumuliatoriai).

Netinkamas baterijų naudojimas gali sukelti elektrolito išsiliejimą, per-
kaitimą ar sprogimą.
Išsiliejęs elektrolitas yra ėsdinantis ir gali būti toksiškas. Jis gali sukelti 
odos ir akių nudegimus ir gali būti kenksmingas, jei nurytas.

Siekiant sumažinti sužalojimo riziką:
•	 Laikykite baterijas vaikams nepasiekiamoje vietoje.
•	 Nešildykite, neatidarykite, neperdurkite, nesunaikinkite ir nemeskite 

baterijų į ugnį. Neįdėkite jų į prietaisą apverstomis. Visada atkreipkite 
dėmesį į (+) ir (−) poliškumo žymes.

•	 Nenaudokite kartu naujų ir naudotų baterijų arba skirtingų tipų baterijų 
(pvz., cinko-anglies ir šarminių).

•	 Nelieskite prietaiso viduje esančių baterijų gnybtų metaliniais daiktais 
– jie gali įkaisti ir sukelti nudegimus.

•	 Jei baterijos išsikrovė arba prietaisas ilgą laiką nebus naudojamas, 
išimkite jas.

•	 Išimkite naudotas baterijas iš prietaiso ir išmeskite arba perdirbkite jas 
pagal galiojančius nacionalinius teisės aktus.

•	 Jei išsiliejo elektrolitas, išimkite visas baterijas, vengdami sąlyčio su 
oda ir drabužiais. Jei įvyko sąlytis, nedelsdami nuplaukite paveiktą 
vietą vandeniu. Prieš įdedant naujas baterijas, kruopščiai nuvalykite 
baterijų skyrių drėgnu popieriniu rankšluosčiu.

Tik vienkartinės baterijos
Atsargiai: įdėjus netinkamo tipo bateriją gali įvykti sprogimas. Naudo-
kite tik to paties dydžio ir tipo baterijas (šarmines, cinko-anglies arba 
cinko-chlorido).
•	 Vienkartinių baterijų neperkraukite.

Tik įkraunamos baterijos
Atsargiai: įdėjus netinkamo tipo bateriją gali įvykti sprogimas. Naudo-
kite tik tokios pačios rūšies ir galios įkraunamas baterijas, kokios yra 
pateiktos su įrenginiu.
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•	 Įkraunamas baterijas reikia įkrauti tik naudojant su produktu pateiktą 
įkroviklį.

Kaip išimti ir pakeisti baterijas arba įkraunamas baterijas
Atidarykite skyrių ir išimkite naudotas baterijas arba įkraunamas bateri-
jas. Įdedant naujas baterijas arba įkraunamas baterijas, atkreipkite ypa-
tingą dėmesį į teisingą poliškumą (+) ir (-) poliškumą. Baterijų skyriuje 
arba šalia jo yra grafinis simbolis, rodantis teisingą įdėjimo būdą. Įdėjus 
baterijas arba įkraunamas baterijas, uždarykite skyrių.

5.	 RADIJO SĄSAJOS
SRD 2.4 GHz:
Maksimali siųstuvo galia (E.I.R.P) < 10 mW
Dažnių diapazonas, kuriame veikia rinkinys: 2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. šiuo dokumentu patvirtina, kad Tracer Discover RF 
klaviatūros ir pelės rinkinys atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavi-
mus. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas yra pateiktas šiuo interneti-
niu adresu: www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 PIESLĒGŠANA
1.	 	Noņemiet klaviatūras bateriju vāciņu un ievietojiet 1 AAA bateriju. 

Uzlieciet vāciņu.
2.	 	Noņemiet peles bateriju vāciņu un ievietojiet 1 AA bateriju. Uzlieciet 

vāciņu.
3.	 	Izņemiet Nano uztvērēju no peles un pieslēdziet to datora USB por-

tam.
4.	 	Komplekts savienosies automātiski.

2.	 SPECIFIKĀCIJA
Tastatūra
Režīms: 2,4 GHz
Taustiņu skaits: 104
Materiāls: ABS
Krāsa: melna
Sensors: Huntersun
Izkārtojums: US
Interfeisa tips: USB
Izmērs: 438*126*26 mm
Baterija: 1*AAA (nav iekļauta)

Pele
Režīms: SRD 2,4 GHz
Taustiņu skaits: 4
Materiāls: ABS
Krāsa: melna
Sensors: Huntersun
DPI diapazons: 800-1200-1600 DPI
Atjaunošanas frekvence: 125 Hz
Interfeiss: USB
Baterija: 1*AA (nav iekļauta)
Izmēri: 100*60*30 mm
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3.	 TASTATŪRAS FUNKCIJU APRAKSTS
Fn + F1 = Multivides
Fn + F2 = Skaļums -
Fn + F3 = Skaļums +
Fn + F4 = Skaļuma izslēgšana
Fn + F5 = Iepriekšējais ieraksts
Fn + F6 = Nākamais ieraksts
Fn + F7 = Atskaņošana/Pauze
Fn + F8 = Apstādināšana
Fn + F9 = Sākums
Fn + F10= E-pasts
Fn +F11= Mans dators
Fn + F12= Kalkulators

4.	 INFORMĀCIJA PAR DROŠU LIETOŠANU
•	 Nelietojiet ierīci neatbilstoši tās paredzētajam mērķim.
•	 Nelietojiet ierīci, ja tās korpuss ir bojāts.
•	 Nelietojiet ierīci ūdenī vai citos šķidrumos.
•	 Ierīce nav paredzēta maziem bērniem; tajā ir sīki elementi, kas var 

izraisīt aizrīšanās risku.
•	 Lietojiet atbilstoši paredzētajam mērķim – tastatūra ir paredzēta lieto-

šanai ar personālajiem datoriem un citām saderīgām ierīcēm.
•	 Neizjauciet ierīci – iejaukšanās konstrukcijā var izraisīt darbības 

traucējumus vai apdraudēt lietotāju.
•	 Aizsargājiet no mitruma – neizvietojiet tastatūru ūdens vai citu 

šķidrumu ietekmē, lai izvairītos no īssavienojuma vai elektriskās 
strāvas trieciena riska.

•	 Izvairieties no pārkaršanas – neizvietojiet tastatūru siltuma avotu 
tuvumā vai tiešā saules gaismā.

•	 Tīriet tastatūru ar mīkstu, sausu drānu vai viegli samitrinātu drānu.
•	 Nelietojiet ķīmiskas vielas, kas var bojāt virsmu.
•	 Tastatūra nav rotaļlieta – neatstājiet to mazu bērnu sasniedzamā 

attālumā.
•	 Ilgstoša lietošana var izraisīt roku nogurumu – ik pēc 30–60 

minūtēm veiciet pārtraukumus, lai izvairītos no plaukstas locītavu 
sasprindzinājuma.
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Ar baterijām darbināmas ierīces
Šādi piesardzības pasākumi attiecas uz produktiem, kuros tiek izmanto-
tas vienreizējās baterijas vai uzlādējamas baterijas (akumulatori).

Nepareiza bateriju lietošana var izraisīt elektrolīta noplūdi, pārkaršanu 
vai eksploziju.
Noplūdušais elektrolīts ir kodīgs un var būt toksisks. Tas var izraisīt ādas 
un acu apdegumus un var būt kaitīgs, ja tiek norīts.

Lai samazinātu traumu risku:
•	 Glabājiet baterijas bērniem nepieejamā vietā.
•	 Neuzkarsējiet, neatveriet, neduriet, nesabojājiet un nemetiet baterijas 

ugunī. Neievietojiet tās ierīcē apgrieztā stāvoklī. Vienmēr pievērsiet 
uzmanību (+) un (−) polaritātes marķējumiem.

•	 Nelietojiet kopā jaunas un lietotas baterijas vai dažāda veida baterijas 
(piemēram, cinka-oglekļa un sārmu).

•	 Nepieskarieties ierīces iekšpusē esošajiem bateriju kontaktiem ar 
metāla priekšmetiem – tie var kļūt karsti un izraisīt apdegumus.

•	 Ja baterijas ir izlietotas vai ierīce netiks lietota ilgu laiku, izņemiet tās.
•	 Izņemiet izlietotās baterijas no ierīces un izmetiet vai pārstrādājiet tās 

saskaņā ar spēkā esošajiem valsts noteikumiem.
•	 Ja notiek elektrolīta noplūde, izņemiet visas baterijas, izvairoties no 

saskares ar ādu un apģērbu. Ja notiek saskare, nekavējoties nomaz-
gājiet skarto vietu ar ūdeni. Pirms ievietojat jaunas baterijas, rūpīgi 
notīriet bateriju nodalījumu ar mitru papīra dvieli.

Tikai vienreizlietojamas baterijas
Uzmanību: baterijas nomaiņa ar nepareiza tipa bateriju var izraisīt 
eksploziju. Lietojiet tikai tāda paša izmēra un tipa baterijas (sārmu, cin-
ka-oglekļa vai cinka-hlorīda).
•	 Vienreizlietojamās baterijas nedrīkst uzlādēt.

Tikai uzlādējamas baterijas
Uzmanību: nepareiza tipa baterijas nomaiņa var izraisīt eksploziju. Lie-
tojiet tikai tāda paša tipa un jaudas uzlādējamas baterijas, kādas ir pie-
gādātas kopā ar ierīci.
•	 Uzlādējamas baterijas drīkst uzlādēt tikai ar lādētāju, kas piegādāts 

kopā ar produktu.



33

DISCOVER RF (2.4GHz)Lietošanas instrukcija LV

Kā izņemt un nomainīt baterijas vai uzlādējamas baterijas
Atveriet nodalījumu un izņemiet izlietotās baterijas vai uzlādējamas ba-
terijas. Ievietojot jaunas baterijas vai uzlādējamas baterijas, pievērsiet 
īpašu uzmanību pareizajai polaritātei (+) un (-) polaritātei. Bateriju no-
dalījumā vai tā tuvumā ir grafisks simbols, kas parāda pareizo ievieto-
šanas veidu. Pēc bateriju vai uzlādējamu bateriju ievietošanas aizveriet 
nodalījumu.

5.	 RADIO INTERFEISI
SRD 2.4 GHz:
Maksimālā raidītāja jauda (E.I.R.P) < 10 mW
Frekuences diapazons, kurā darbojas komplekts:  
2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. ar šo apliecina, ka radioiekārta Tracer Discover 
RF klaviatūra un pele atbilst direktīvai 2014/53/ES. Pilns ES atbilstības 
deklarācijas teksts ir pieejams šādā tīmekļa vietnē:  
www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 ÜHENDAMINE
1.	 	Eemaldage klaviatuuri patareikate ja asetage sinna 1 AAA patarei. 

Asetage kate tagasi.
2.	 	Eemaldage hiire patareikate ja asetage sinna 1 AA patarei. Asetage 

kate tagasi.
3.	 	Eemaldage hiirest Nano-vastuvõtja ja ühendage see arvuti USB-

-porti.
4.	 	Komplekt ühendub automaatselt.

2.	 SPETSIFIKATSIOON
Klaviatuur
Režiim: 2,4 GHz
Klahvide arv: 104
Materjal: ABS
Värv: must
Andur: Huntersun
Kiip: US
Liidese tüüp: USB
Suurus: 438*126*26 mm
Aku: 1*AAA (ei kuulu komplekti)

Hiir
Režiim: SRD 2,4 GHz
Klahvide arv: 4
Materjal: ABS
Värv: must
Andur: Huntersun
DPI vahemik: 800-1200-1600 DPI
Värskendussagedus: 125 Hz
Liides: USB
Aku: 1*AA (ei kuulu komplekti)
Mõõtmed: 100*60*30 mm
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3.	 KLAVIATUURI FUNKTSIOONIDE KIRJELDUS
Fn + F1 = Meedia
Fn + F2 = Helitugevus -
Fn + F3 = Helitugevus +
Fn + F4 = Heli maha
Fn + F5 = Eelmine lugu
Fn + F6 = Järgmine lugu
Fn + F7 = Esitus/Paus
Fn + F8 = Peata
Fn + F9 = Avaleht
Fn + F10= Post
Fn +F11= Minu arvuti
Fn + F12= Kalkulaator

4.	 OHUTUSEALANE TEAVE
•	 Ärge kasutage seadet selle otstarbest erineval viisil.
•	 Ärge kasutage seadet, kui selle korpus on kahjustatud.
•	 Ärge kastke seadet vette ega muudesse vedelikesse.
•	 Seade ei ole mõeldud väikestele lastele; sisaldab väikeseid osi – ne-

elamisohu tõttu.
•	 Kasutage ettenähtud otstarbel – klaviatuur on mõeldud kasutamiseks 

personaalarvutite ja muude ühilduvate seadmetega.
•	 Ärge lahti monteerige seadet – konstruktsiooni muutmine võib 

põhjustada rikkeid või ohustada kasutajat.
•	 Kaitse niiskuse eest – ära jäta klaviatuuri vee või muude vedelike 

mõjule, et vältida lühise või elektrilöögi ohtu.
•	 Väldi ülekuumenemist – ära aseta klaviatuuri soojusallikate lähedus-

se ega otsese päikesevalguse kätte.
•	 Puhastage klaviatuuri pehme, kuiva lapiga või kergelt niisutatud la-

piga.
•	 Ärge kasutage kemikaale, mis võivad pinda kahjustada.
•	 Klaviatuur ei ole mänguasi – ärge jätke seda väikeste laste käeula-

tusse.
•	 Pikaajaline kasutamine võib põhjustada käte väsimust – tehke iga 

30–60 minuti järel paus, et vältida randmete pinget.
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Patareitoitelised seadmed
Järgmised ettevaatusabinõud kehtivad toodete puhul, mis kasutavad 
ühekordselt kasutatavaid patareisid või laetavaid patareisid (akusid).

Patareide väär kasutamine võib põhjustada elektrolüüdi leket, ülekuu-
menemist või plahvatust.
Lekkinud elektrolüüt on söövitav ja võib olla mürgine. See võib põhjusta-
da naha- ja silmapõletusi ning olla kahjulik allaneelamisel.

Vigastuste ohu vähendamiseks:
•	 Hoidke patareid laste eest varjatud kohas.
•	 Ärge kuumutage, avage, torkige, hävitage ega visake patareisid tulle. 

Ärge asetage neid seadmesse tagurpidi. Pöörake alati tähelepanu (+) 
ja (−) polaarsusmärkidele.

•	 Ärge kasutage koos uusi ja kasutatud patareisid ega erinevat tüüpi 
patareisid (nt tsink-süsi ja leelispatareid).

•	 Ärge puudutage seadme sees olevaid patareiklemmid metallist ese-
metega – need võivad kuumeneda ja põhjustada põletusi.

•	 Kui patareid on tühjad või seadet ei kasutata pikka aega, eemaldage 
need.

•	 Eemaldage kasutatud patareid seadmest ja kõrvaldage või ringlusse-
võtu vastavalt kehtivatele riiklikele eeskirjadele.

•	 Elektroolüüdi lekkimise korral eemaldage kõik patareid, vältides 
kokkupuudet naha ja riietega. Kokkupuute korral peske kahjustatud 
piirkond kohe veega. Enne uute patareide paigaldamist puhastage 
patareipesa põhjalikult niiske paberrätikuga.

Ainult ühekordselt kasutatavad patareid
Ettevaatus: vale tüüpi patarei paigaldamine võib põhjustada plahvatu-
se. Kasutage ainult sama suuruse ja tüüpi patareisid (leelis-, tsink-süsi- 
või tsink-kloriidpatareisid).
•	 Ühekordselt kasutatavaid patareisid ei tohi laadida.

Ainult laetavad patareid
Ettevaatus: vale tüüpi patarei paigaldamine võib põhjustada plahvatu-
se. Kasutage ainult sama tüüpi ja võimsusega laetavaid patareisid, mis 
on kaasas seadmega.
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•	 Laetavaid patareisid tohib laadida ainult tootega kaasasoleva laadi-
jaga.

Kuidas eemaldada ja asendada patareid või laetavad patareid
Avage patareikamber ja eemaldage kasutatud patareid või laetavad pa-
tareid. Uute patareide või laetavate patareide paigaldamisel pöörake eri-
list tähelepanu õigele polaarsusele (+) ja (-) polaarsusele. Patareikambri 
sees või lähedal on graafiline sümbol, mis näitab õiget paigaldamisviisi. 
Pärast patareide või laetavate patareide paigaldamist sulgege patarei-
kamber.

5.	 RAADIOSIDELIIDESED
SRD 2.4 GHz:
Saatja maksimaalne võimsus (E.I.R.P) < 10 mW
Seadme töösagedusvahemik: 2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. kinnitab käesolevaga, et raadioside seade Tracer 
Discover RF klaviatuur ja hiir vastab direktiivile 2014/53/EL. ELi vasta-
vusdeklaratsiooni täistekst on kättesaadav järgmisel veebiaadressil: 
www.tracer.pl/TRAKLA47851
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1.	 CONECTARE
1.	 	Scoateți capacul bateriei de pe tastatură și introduceți 1 baterie 

AAA. Puneți capacul la loc.
2.	 	Scoateți capacul bateriei de pe mouse și introduceți 1 baterie AA. 

Puneți capacul la loc.
3.	 	Scoateți receptorul Nano din mouse și conectați-l la portul USB al 

computerului.
4.	 	Setul se va conecta automat.

2.	 SPECIFICAȚII
Tastatură
Mod: 2,4 GHz
Număr de taste: 104
Material: ABS
Culoare: negru
Senzor: Huntersun
Dispunere: US
Tip interfață: USB
Dimensiuni: 438*126*26 mm
Baterie: 1*AAA (nu este inclusă)

Mouse
Mod: SRD 2,4 GHz
Număr de taste: 4
Material: ABS
Culoare: negru
Senzor: Huntersun
Interval DPI: 800-1200-1600 DPI
Rată de reîmprospătare: 125 Hz
Interfață: USB
Baterie: 1*AA (nu este inclusă)
Dimensiuni: 100*60*30 mm
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3.	 DESCRIEREA FUNCȚIILOR TASTATURII
Fn + F1 = Media
Fn + F2 = Volum -
Fn + F3 = Volum +
Fn + F4 = Mut
Fn + F5 = Piesa anterioară
Fn + F6 = Piesa următoare
Fn + F7 = Redare/Pauză
Fn + F8 = Oprire
Fn + F9 = Acasă
Fn + F10 = E-mail
Fn + F11 = Computerul meu
Fn + F12= Calculator

4.	 INFORMAȚII DE SIGURANȚĂ
•	 Nu utilizați dispozitivul în alte scopuri decât cele pentru care a fost 

conceput.
•	 Nu utilizați dispozitivul dacă carcasa este deteriorată.
•	 Nu scufundați dispozitivul în apă sau alte lichide.
•	 Dispozitivul nu este destinat copiilor mici; conține piese mici – pericol 

de sufocare.
•	 Utilizați dispozitivul conform destinației – tastatura este concepută 

pentru a fi utilizată cu computere personale și alte dispozitive com-
patibile.

•	 Nu dezasamblați dispozitivul – modificarea designului poate duce la 
funcționarea defectuoasă sau la pericole pentru utilizator.

•	 Protejați-l de umiditate – nu expuneți tastatura la apă sau alte lichide 
pentru a evita riscul de scurtcircuit sau electrocutare.

•	 Evitați supraîncălzirea – nu așezați tastatura lângă surse de căldură 
sau în lumina directă a soarelui.

•	 Curățați tastatura cu o cârpă moale și uscată sau cu o cârpă ușor 
umezită.

•	 Nu utilizați substanțe chimice care pot deteriora suprafața.
•	 Tastatura nu este o jucărie – țineți-o la îndemâna copiilor mici.
•	 Utilizarea prelungită poate provoca oboseala mâinilor – faceți pauze 

la fiecare 30-60 de minute pentru a evita suprasolicitarea încheietu-
rilor.
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Dispozitive alimentate cu baterii
Următoarele precauții se aplică produselor care utilizează baterii de uni-
că folosință sau baterii reîncărcabile (acumulatori).

Utilizarea necorespunzătoare a bateriilor poate provoca scurgeri de 
electrolit, supraîncălzire sau explozie.
Electrolitul scurs este coroziv și poate fi toxic. Poate provoca arsuri ale 
pielii și ochilor și poate fi dăunător dacă este înghițit.

Pentru a reduce riscul de rănire:
•	 Păstrați bateriile la îndemâna copiilor.
•	 Nu încălziți, nu deschideți, nu perforați, nu distrugeți și nu aruncați 

bateriile în foc. Nu le introduceți în dispozitiv cu capul în jos. Acordați 
întotdeauna atenție marcajelor de polaritate (+) și (−).

•	 Nu utilizați împreună baterii noi și uzate sau baterii de tipuri diferite 
(de exemplu, zinc-carbon și alcaline).

•	 Nu atingeți bornele bateriei din interiorul dispozitivului cu obiecte me-
talice – acestea se pot încălzi și pot provoca arsuri.

•	 Dacă bateriile sunt descărcate sau dispozitivul nu va fi utilizat pentru 
o perioadă lungă de timp, scoateți-le.

•	 Scoateți bateriile uzate din dispozitiv și aruncați-le sau reciclați-le în 
conformitate cu reglementările naționale aplicabile.

•	 În cazul scurgerii electrolitului, scoateți toate bateriile, evitând con-
tactul cu pielea și îmbrăcămintea. În cazul contactului, spălați imediat 
zona afectată cu apă. Înainte de a introduce baterii noi, curățați bine 
compartimentul bateriilor cu un prosop de hârtie umed.

Numai baterii de unică folosință
Atenție: înlocuirea bateriei cu un tip incorect poate provoca o explozie. 
Utilizați numai baterii de aceeași dimensiune și tip (alcaline, zinc-carbon 
sau zinc-clorură).
•	 Nu reîncărcați bateriile de unică folosință.

Numai baterii reîncărcabile
Atenție: înlocuirea bateriei cu un tip incorect poate provoca o explozie. 
Utilizați numai baterii reîncărcabile de același tip și cu aceeași capacita-
te ca bateria furnizată împreună cu dispozitivul.
•	 Bateriile reîncărcabile trebuie încărcate numai cu încărcătorul furnizat 

împreună cu produsul.
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Cum se scot și se înlocuiesc bateriile sau bateriile reîncărcabile
Deschideți compartimentul și scoateți bateriile uzate sau bateriile reîn-
cărcabile. Când instalați baterii noi sau baterii reîncărcabile, acordați 
o atenție specială polarității corecte (+) și (-) polarității. În interiorul sau 
în apropierea compartimentului bateriilor, există un simbol grafic care 
arată modul corect de inserare a acestora. După introducerea bateriilor 
sau a bateriilor reîncărcabile, închideți compartimentul.

5.	 INTERFEȚE RADIO
SRD 2.4 GHz:
Putere maximă de transmisie (E.I.R.P) < 10 mW
Gama de frecvențe în care funcționează setul: 2400 MHz -2483,5 MHz

Megabajt Sp. z o.o. declară prin prezenta că dispozitivul radio al setului 
de tastatură și mouse Tracer Discover RF este conform cu Directiva 
2014/53/UE. Textul integral al declarației de conformitate UE este dispo-
nibil la următoarea adresă web: www.tracer.pl/TRAKLA47851



Producent:
Megabajt Sp. z o.o., ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa

e-mail: info@megabajt.com.pl, tel. +48 22 560 73 00

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, 
opakowaniu lub dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu 
nie wolno wyrzucać łącznie z innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać 
substancje posiadające właściwości trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla 

zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę oraz wody gruntowe. Obowiązkiem 
użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do wyznaczonego punktu zbiórki w celu 
właściwego jego przetworzenia. Więcej informacji na temat punktów utylizacji urządzeń 
można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych oraz w miejscu zakupu tego 
produktu. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego 
użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyclingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie 
kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste 
środowisko naturalne. 

The symbol of a crossed-out wheeled bin placed on electronic or electrical equipment, 
its packaging or accompanying documents means that the product may not be thrown 
out together with other waste. Used equipment may contain substances with toxic and 
carcinogenic properties, hazardous to human health and life, and poisoning the soil 
and groundwater. It is the user’s responsibility to hand over the used equipment to a 
designated collection point for its proper processing. For more information on recycling of 
electronic and electrical equipment, please contact your local authorities, waste disposal 
services and the place where you purchased this product.
The household plays an important role in contributing to the reuse and recovery of 
secondary raw materials, including recycling, waste equipment. At this stage, attitudes 
are formed that affect the preservation of the common good, which is a clean natural 
environment.


